Přírodní látky

1.
Ve které směsi naměříme indikátorovým papírkem přibližně pH 5 ?

A)
ve vodném roztoku sacharosy

B)
v tuku rozpuštěném v benzínu

C)
v octu

2.
Činnost některých mikroorganismů člověk využívá již po staletí. Tyto biotechnologie jsou základem různých odvětví průmyslu. Mikroorganismy nejsou využívány při výrobě:

A)
bioplynu

B)
alkoholických nápojů

C)
benzínu

3.
Mezi biokatalyzátory nepatří:

A)
vitamíny

B)
proteiny

C)
hormony

4.
Při fotosyntéze rostliny využívají oxid uhličitý a vodu ze vzduchu, vytvoří důležitou přírodní látku a do vzduchu uvolňují kyslík. V těle rostlin vzniká:

A)
glukosa

B)
fruktosa

C)
sacharosa

5.
Ovoce a zelenina je důležitou součástí pokrmů, protože obsahují:

A)
cukry 

B)
bílkoviny

C)
minerální látky, vitamíny a vlákninu

6.
Který přírodní materiál obsahuje největší množství bílkovin?

A)
hovězí maso

B)
brambory

C)
vepřové sádlo

7.
Mezi polysacharidy nepatří:

A)
škrob

B)
celulosa

C)
sacharosa

8.
Která látka je živočišného původu:

A)
glykogen

B)
škrob

C)
polyethylen

9.
Tuky jsou estery: 

A)
karboxylových kyselin a glycerolu

B)
kyseliny octové a glykogenu

C)
sacharosy a alkoholu

10.
Označ možnost, ve které jsou chybně vyjmenovaní zástupci sacharidů:

A)
disacharidy: sacharosa, celulosa

B)
monosacharidy: fruktosa, glukosa

C)
polysacharidy: škrob, glykogen

Bodové hodnocení: 

	
	A
	B
	C

	1.
	0b
	0b
	1b

	2.
	0b
	0b
	1b

	3.
	0b
	1b
	0b

	4.
	1b
	0b
	0b

	5.
	0b
	0b
	1b

	6.
	1b
	0b
	0b

	7.
	0b
	0b
	1b

	8.
	1b
	0b
	0b

	9.
	1b
	0b
	0b

	10.
	1b
	0b
	0b


